

Заводоуковские ВЕСТИ

суббота, 23 ноября 2013 года, № 94 (9578), www.tyumedia.ru

Общественно-политическая газета. Основана в марте 1935 года. Цена 5 руб. 27 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Вот так находка!

В Тумашово местный фермер, перебирая овощи в хранилище, обнаружил гранату. Как оказалось, опасной находке почти сто лет.

На место происшествия приехали следственно-оперативная группа заводуковского отдела полиции и омоновцы из Тюмени. Специалисты выяснили, что это боевая осколочная граната системы Миллса, произведённая в Англии в 1915 году и наиболее используемая

в Первой мировой войне. По всей видимости, она пролежала в земле со времён Гражданской войны.

Взрывотехники вывезли снаряд на близлежащий песчаный карьер и обезвредили его накладным зарядом тротила.

Алла ЕГОРЫЧЕВА

С чистого листа

Вчера с утра активисты ТОС «Центральный» провели субботник по очистке улиц Заводоуковска от мусора.

Поучаствовать в нём пригласили всех жителей, уважающих свой город. Общественники под председательством Нины Протвиной начали уборку с улицы Пушкина и далее к центру в границах территории своего совета. Муниципалитет поддержал

эту инициативу и предоставил транспорт для вывоза мусора. Свои первые шаги актив ТОСа начал с очистки Заводоуковска и очень надеется, что на месте вывезенных свалок не появятся новые.

Лилия НАЗАРЕНКО

Белые начинают и выигрывают?

В городском детском саду «Алёнушка» впервые прошёл окружной шашечный турнир.

Спортивное состязание среди шестилеток развернулось нештучное. В итоге в турнире «Умные шашки» призёрами стали А. Диева, Ю. Харлова, В. Дьякова, С. Барсеян, Е. Кайгородов и Е. Моор. Сегодня интеллектуальные игры повсеместно вводятся в образовательную программу.

Пока малыши учатся игре в шашки, которая в дальнейшем поможет им овладеть шахматной наукой. Воспитатель из «Алёнушки» Светлана Сухарева – единственный в округе тренер по шахматам, которая занимается исключительно с дошколятами.

Ольга МЯСНИКОВА

Проверьте билеты

3 декабря заканчивается выплата по выигрышным билетам благотворительной лотереи «Победа». Выдача денежных призов проводится в районном совете ветеранов по адресу: г. Заводоуковск, ул. Первомайская, 2.



ТЕХНОЛИДЕР



мотокультиваторы;
мотоблоки;
навесное оборудование;
телеги;
бензопилы;
газонокосилки;
триммеры;
генераторы;
зернодробилки;
мопеды;
скутеры;
полный спектр электроинструмента



скидки
ДО
10%!!



швейные машины;
фурнитура





Заводоуковск, ул. Теплякова, 1в. Тел. 8 (34542) 6-72-68.
Режим работы с 9.00 до 19.00, без перерывов и выходных.

Реклама

Прогноз синоптиков

	t C° в 4.00	t C° в 16.00	Атм. давление	Осадки
23/11	-7	-2	765	☀
24/11	-8	-2	762	☀☀
25/11	-8	-2	761	☀☀

ЗАВТРА – ДЕНЬ МАТЕРИ В РОССИИ

ЕЁ НЕТ РОДНЕЙ И ДОРОЖЕ



В мамином сердце – первый крик ребёнка, его первые шаги и солнечная улыбка. В нём – все мгновения нашего детства. Мамино сердце самое чуткое, оно ни к чему не остаётся равнодушным.

– Бессонные ночи, детские болезни – всё это забывается, как только малыш взбирается к тебе на колени, обвивает руками твою шею и тихо шепчет: «Я тебя люблю», – говорит трижды мама Наталья Бородина.

Это сегодня молодёжь не спешит с рождением детей: многие хотят окончательно встать на ноги, обзавестись собственным жильём, сделать карьеру, а уж потом думать о появлении первенца.

Наталья стала мамой в 20 лет – рано по нынешним меркам. Сейчас они с дочкой Машей, студенткой-первокурсницей, скорее хорошие подруги. Дочь учится в тюменском вузе, в родительский дом приезжает только на выходные. Каждое утро Наталья, открывая страничку в социальной сети, находит от Маши тёплое по-

слание, которое, как правило, заканчивается одинаково: «Я скучаю по тебе, мама!».

По Маше скучают не только родители, но и братья – 13-летний Даниил и совсем ещё маленький Матвей. Последний, конечно же, требует к себе повышенного внимания. Дождавшись маму с работы, он уже принёс в гостиную детское пианино, превратил деревянные кубики в импровизированные барабаны. И лишь только Наталья ступила на порог, Матвей громко объявил:

– Мама, пой про яблоны и груши!

В подарок маме Матвейка, подражая старшему брату, уже аккуратно выстриг из бумаги сердечко. Сегодня дружная семья Бородиных обязательно соберётся вместе за большим столом. Хотя сама Наталья считает праздник матери несколько надуманным и утверждает, что быть мамой приятно и просто, если рядом любящий и понимающий муж и родители, готовые прийти на помощь в любую минуту.

Ольга МЯСНИКОВА

Фото из семейного архива Бородиных

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ-МАТЕРИ!

От всей души поздравляю вас с одним из самых тёплых и душевных праздников!

Для каждого из нас мама самый родной и близкий человек. Сколько бы лет нам ни было, мы всегда вспоминаем её любовь. Она помогает нам преодолевать все трудности, добиваться успеха в жизни, защищает и поддерживает в трудной ситуации.

Мама – это первый человек, который встречает нас в этом мире, учит делать первые шаги,

различать добро и зло. И сегодня, несмотря на все сложности, вы остаётесь хранительницами домашнего очага, заботливыми матерями, активно участвуете в трудовой и общественной жизни нашего округа.

Спасибо вам за ваш нелёгкий материнский труд, за вклад в укрепление семьи, за воспитание достойных детей!

Александр АНОХИН,

глава администрации городского округа

УВАЖАЕМЫЕ ЖЕНЩИНЫ-МАТЕРИ!

От имени депутатов Думы городского округа примите искренние поздравления с замечательным праздником – Днём матери!

Женщина-мать имеет огромное значение для всего общества. Она – олицетворение самого дорогого: света и тепла родного дома, семейного уюта, терпения, преданности, вечного источника любви и самоотречения во

благо своих детей. Дорогие женщины, примите слова признательности, любви и уважения. Пусть дети оправдают ваши надежды и мечты, радуют успехами, дарят доброту и внимание. Крепкого вам здоровья и семейного благополучия.

Николай ПЛОСКОВ,

председатель Думы городского округа

ЗНАЙ НАШИХ!

В ОТВЕТЕ ЗА ТЕОРИЮ

Губернатор Владимир Якушев вручил государственные награды выдающимся тюменцам. Среди них – Надежда Воеводина, заместитель директора Заводоуковского агропромышленного техникума. Она получила медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.

Три с половиной десятилетия Надежда Кирияновна работает в сфере профессионального образования, из них 22 – отдала преподаванию истории в ссузе. Сегодня она ничуть не жалеет, что после окончания школы за компанию с одноклассниками поступила учиться именно на гуманитарный факультет.

– Как правило, историки – хорошие аналитики. Они постоянно сопоставляют факты, сравнивают их. Умение анализировать пригодилось мне и в сегодняшней работе завуча, – говорит Надежда Воеводина.

На столе у заместителя директора множество бумаг: отчёты, учебные планы, профессиональные образовательные программы. Сегодня педагоги техникума, как и учителя школ, внедряют стандарты нового поколения. Но, как и прежде, задача преподавателей ссуза – готовить рабочие кадры для нашего округа.

Надежда Кирияновна отвечает за организацию теоретического обучения студентов, а также курирует начинающих педагогов, передавая им накопленный опыт, ведь кому, как не им, молодым, продолжать добрые традиции техникума.

Ольга МЯСНИКОВА

Фото из архива

агропромышленного техникума



ШКОЛЬНОЕ ЛЕСНИЧЕСТВО

Отличились юные лесоводы

Третье место на областном слёте школьных лесничеств заняли ученицы из Лебедёвки.

Татьяна Горбунова, Диана Минхайдарова и Валерия Лебедева (на снимке) представляли недавно нашу область на межрегиональном слёте школьных лесничеств в Ханты-Мансийске от Тюменской областной общественной организации «Центр изучения Духовной Мудрости «Свобода». Как считают девочки из лесничества «Голубая планета» Лебедёвской школы, показать глубокие познания в соревнованиях юных лесоводов (а они в личном зачёте заняли два вторых, четвёртое и девятое

места) им помогли в том числе и регулярные занятия со специалистами-психологами этого центра. На прошедшем на днях в Тюмени шестом областном слёте школьных лесничеств «Голубая планета» конкурсе «Лесное многоборье» заняла третье место среди 50 команд. Как отметила Наталья Захарчук, руководитель школьного лесничества, этот слёт отличался от предыдущих более высокими требованиями к знаниям лесных дисциплин (практически на уровне студентов).

В индивидуальном конкурсе «Лесоведение и таксация» Лера Лебедева и Диана Минхайдарова стали третьими. Готовясь к слёту, школьницы перечитали много специальной литерату-

ры, и теперь они про «ёлочки-сосёночки», лесных «букашек-таракашек» и про жизнь знают гораздо больше сверстников. Ребята расширяют кругозор, получают дополнительные знания в других областях науки, делятся этой информацией с одноклассниками, мотивируя и их учиться лучше, углубляя познания. Сегодня занимаются в школьном лесничестве более полусотни ребят. Наиболее активны среди них Т. Горбунова, К. Абрамочкина, Т. Вялкова, Ю. Карельская, Н. Квашнина, Д. Суворов, А. Горбунов, В. Камараускас, В. Гагарина, К. Ибрагимова, А. Яговкин, ну не перечислить всех!

В планах юных лесничих создать альпийскую горку на территории школы, посадить сосны на вырубках, пропагандировать необходимость охраны природы, вести исследовательскую работу и участвовать в новых слётах. Необходимы школьному лесничеству цветной принтер и сканер, программное обеспечение и канцелярские товары. Не отказались бы ребята и от форменной одежды лесничих, не помешал бы для занятий и отдельный кабинет.

Возможно, найдутся неравнодушные взрослые, кто поможет «Голубой планете» материально, тем самым внеся свой вклад в общее дело охраны природы.

Александр ПОНОМАРЁВ
Фото автора



• Даже если в будущем девушки и не станут лесоводами, то к природе будут относиться бережно.

БЛИЦ-ОПРОС

На чём вы сегодня экономите?

Анна Савенкова, специалист администрации округа:

– Экономим на отдыхе. Ни разу не были с супругом за границей. Да что там за границей – даже на Чёрное море не съездили! Сэкономленные деньги откладываем на покупку собственного жилья: для его приобретения нужен немалый стартовый капитал.

Ирина Гришина, служащая, г. Заводоуковск:

– Я экономлю на продуктах питания, в частности на сладком. Отказываю себе в пирожных, тортах и шоколаде – лучше на эти деньги лишнюю красивую кофточку куплю или схожу к па-

рикахеру. Не знаю, как к такой экономии отнесётся мой будущий муж.

Анатолий Марков, механик-завод, д. Сединкино:

– Зарплаты в нашей семье небольшие, поэтому стараемся экономить на всём, но у нас не выходит. Всегда расходы превышают наши доходы. А по-другому и не получится, ведь денег едва хватает на погашение коммунальных услуг. А ещё хочется кушать и одеваться по погоде.

Ольга Ананьевская, пенсионерка, п. Щучье:

– Да на всём, начиная с электричества и продуктов. На пен-

сию в семь тысяч рублей не разгуляешься, вот и приходится ущемлять себя во всём. Выручает огород – хоть овощи свои. Единственное, на чём мы не экономим – мясо, молоко и крупы. А вот колбасу, например, покупаем очень редко – дорого, да и не полезная она.

Ксения Барышникова, заместитель директора школы, д. Дронова:

– Денег не хватает ни на что. Так есть ли смысл экономить?

Ольга Алфёрова, продавец, с. Горюново:

– Во-первых, свои потребности приводим в соответствие с возможностями. Немного эконо-

мим на продуктах. Держим хозяйство, огород, так что мясо и овощи – свои.

Пётр Иванов, пенсионер, г. Заводоуковск:

– Экономим на всём. От пенсии до пенсии расходы, в первую очередь – на оплату за квартиру, электричество. Экономим на том же электричестве: стараемся без надобности электроприборы не включать. А ещё на продуктах питания и одежде.

Сергей Перов, студент, г. Заводоуковск:

– Я стараюсь не тратить деньги на проезд в общественном транспорте. Две-три остановки пешком – для меня не пробле-

ма. Пусть экономия небольшая, но она всё же есть.

Фаина Тунгусова, бухгалтер, г. Заводоуковск:

– Трудно говорить о том, на чём мы экономим, потому как при наших небольших зарплатах ограничиваться приходится на всём, начиная с питания. Я бы хотела купить детям колбаску получше, фруктов разных и побольше, сапоги на зиму более качественные и красивые, шубу попроще, но кошелек не позволяет. Вот и контролируешь расход электроэнергии, газа, воды, чтобы хоть как-то свести концы с концами. Не жизнь, а сплошная экономия на себе и своём здоровье!

ТРУДОЗАНЯТОСТЬ

На работу – в Сочи!

На олимпийские объекты сегодня требуются постоянные и временные работники. Жильё предоставляется.

Департамент труда и занятости населения Тюменской области объявил акцию «Хочешь на Олимпиаду? Центр занятости поможет осуществить мечту!». Предложение будет действовать до конца 2013 года.

Перечень вакансий и другую дополнительную информацию можно получить в центре занятости населения или по

телефону 2-36-31. Специалисты центра помогут вам подобрать вакансию, составить и направить резюме, предложат информацию о свободных рабочих местах, имеющихся в Краснодарском крае.

Подробнее о трудоустройстве в Сочи можно узнать на сайте «Занятость населения Тюменской области» в актуальной теме «Работа на олимпийских объектах».

Наталья КРИВЕГО,
начальник отдела центра занятости населения

А КАК У НИХ

За опытом едем в Германию

С целью развития партнёрских отношений с немецкими предприятиями и организациями делегация Тюменской области, в составе которой был и глава администрации Заводоуковского городского округа, побывала в Германии. О поездке Александр Анохин рассказал журналистам на пресс-конференции.

Программа визита оказалась очень насыщенной. Тюменцы посетили международную агропромышленную выставку. Познакомились с опытом работы по подготовке и повышению квалификации кадров в сельском хозяйстве в региональном компетентном центре в Берлине. Это образовательное учреждение готовит специалистов по заявке агропромышленных предприятий. Причём работодатель сам находит будущего работника, оплачивает его обучение и участвует в организации стажировки на определённом оборудовании или специальной технике.

Александр Анохин отметил, что руководители сельхозпредприятий городского округа могли бы брать пример с немецких коллег и активно участвовать в подготовке востребованных специалистов.

Кроме этого, во время визита тюменская делегация на примере одного муниципального района Германии оценила использование ресурсосберегающих технологий. В частности использование альтернативных источников энергии: ветрогенераторов, солнечных батарей и биотоплива, получаемого при переработке органических отходов.

На западе используют любую возможность, чтобы сэкономить. По мнению Александра Анохина, в связи с постоянным ростом цен на электроэнергию и газ нам уже сейчас нужно всерьёз заниматься вопросами ресурсосбережения. И первые шаги в этом направлении сделаны:

сегодня на нашей территории семь котельных работают на древесных отходах.

В Германии тюменцы побывали на фермах, посетили заводы по производству комбикорма и переработке картофеля. Там также есть чему поучиться, считает глава администрации округа. Сегодня на первый план выходит перспективное планирование. Умение заглянуть в завтрашний день – серьёзный ресурс современной экономики. Так Александр Анохин уверен, что организация переработки собственной продукции – это один из вариантов успешного развития заводов городского агропрома. Подтверждение тому – магазины новозаимского свиного комплекса ООО «Согласие».

У немцев следует учиться и внедрению различных инновационных технологий. К примеру, завод по производству чипсов у них приносит один миллиард рублей выручки ежегодно, а в штате этого предприятия всего 30 человек.

Как рассказал Александр Анохин, во время поездки Заводоуковский городской округ подписал соглашение о взаимодействии с муниципалитетами федеральной земли Бранденбург. В январе к нам приедет немецкая делегация, чтобы оценить потенциал территории и опробовать практику взаимодействия власти и кооперативов. Потому как в экономической сфере Германии большую роль играет именно кооперация.

Рузана АКОПЯН



Субботний вечер



ЮБИЛЕЙ

У ВАС ОДНА ДОРОГА – ВПЕРЕД!



В понедельник, 25 ноября, Вера Константинова, заместитель директора по административно-хозяйственной работе лагеря имени Ю.А. Гагарина будет принимать поздравления по случаю своего 55-летия.

В такой большой дружной команде, которая, по счастью, стала для Веры Сергеевны не только местом работы, но и второй её семьёй, встречать юбилей – одно удовольствие. Гагаринцы умеют искренне порадоваться успеху или добром событию в жизни коллег.

Заведовать складом в лагере Вера Константинова пришла в мае 2000-го года. После опыта работы товароведом в горторге и райпотребсоюзе новая должность оказалась ей необременительной и простой.

– А в июне, когда начался основной заезд и все склады за неделю опустели, села я и слезами залилась: что делать-то мне теперь? – вспоминает Вера Сергеевна.

Всё у неё, конечно, получилось, как надо. В 2006 году Константинову повысили в должности. Залогом успеха Веры Сергеевны стали школа такого эффективного и грамотного управленца, как директор Наталья Старокорова, собственный опыт работы в торговле и желание приносить максимальную пользу родному учреждению. Сегодня в её ведении весь хоздвор, снабжение лагеря продуктами и новым оборудованием, решение других больших и мел-

ких проблем. По словам коллег, Вера Сергеевна – профессионал, на которого всегда можно положиться.

– Отзывчива и доброжелательна со всеми, но с особой любовью и вниманием относится к детям, – рассказывает о Константиновой директор. – Её прекрасные дипломатические способности отлично проявляются в работе с нашими поставщиками. Вера Сергеевна – действующий и незаменимый член нашей команды. Мы её на заслуженный отдых не отпустим – она нам нужна!

А заместители Валентин Старокоров и Татьяна Маштакова добавили к столь лестной для юбиляра характеристике ещё несколько штрихов, отметив её доброту, ответственность, порядочность и умение выполнить любую задачу толково и в срок.

Вера Сергеевна очень условно делит свою жизнь на две половинки. В первой её сыновья, внуки, двадцать кустов роз и море других цветов, на которые она всегда выкраивает время. А во второй – работа, родной коллектив и чужие, но нежно оберегаемые дети, за которых она чувствует почти материнскую ответственность. Вместе с командой гагаринцев Вера Константинова делает всё от неё зависящее, чтобы лагерь креп, процветал и каждый год вписывал в свою историю ещё одну славную страничку. Здоровья и счастья вам, Вера Сергеевна! Долгих лет! Ваш юбилей – лишь очередная новая орбита. Так на взлёт?!

Лилия НАЗАРЕНКО
Фото из архива лагеря им Ю.А. Гагарина

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

Звонок в Комсомольской школе известил об окончании последнего урока, но ребята домой не спешат: их ждут кружки, факультативы и спортивные секции.

Внеклассная жизнь в учреждении образования кипит. Сегодня мальчишки и девчонки готовят концертные номера к празднику, посвящённому Дню матери. Что они покажут на сцене – пока секрет, о котором знает лишь учитель музыки и руководитель вокальной студии Ирина Степанова. Казалось бы, нет ничего легче, чем исполнить песню. Но всё не так просто: важно правильно «поставить» художественный номер, а это уже целое

искусство. Его-то ребята и постигают вместе со своим педагогом.

Результат несомненно есть: поселковые школьники – неоднократные призёры ежегодного окружного творческого фестиваля «Наше будущее». Нынешней осенью вокалисты из Комсомольского покорили жюри экологического конкурса «Живые страницы»: старшеклассники Владислав Осинский и Александра Медведева (на снимке) заняли первое место в номинации «Лучшая песня о природе». Отличились в конкурсе и чтецы – Юлия Елесина, Дария Роганова и Кристина Крылова.

В школе немало ребят активных. Среди них – Татьяна

Дорофеева, Дарья Ушакова, Полина Гапонова. Без этих ребят не обходится ни один творческий конкурс. Они хорошо учатся, участвуют в предметных олимпиадах и входят в большой школьный совет, который является аналогом ученического самоуправления.

Наверняка подобная детская организация есть во многих учреждениях образования. В Комсомольском школьный совет возглавляет Анастасия Новик. Это к ней мальчишки и девчонки приходят со своими идеями. Начинания ребят поддерживает педагог-организатор Марина Боженко.

Так, недавно ученики под ру-



ководством учителя иностранного языка Татьяны Шаляпиной решились на участие во Всероссийском проекте «Поздравительная открытка на английском языке» и уже получили сертификаты участников конкурса. Сейчас школьники и сами загорелись окружной выставкой декоративно-прикладного творчества «Стильный интерьер-2013», и пригласили педагогов попробовать свои силы в дизайне. Учителя охотно поддержали предложение ребят, ведь совместные дела не только объединяют, но и помогают лучше узнать, а самое главное – понять друг друга.

Ольга МЯСНИКОВА
Фото из архива Комсомольской школы

РЕЦЕПТИК

Булочки с яблоками

Что нужно: 120 граммов сахара, четыре яйца, 200 граммов растопленного маргарина, пакетик ванилина, пакетик разрыхлителя, 500 граммов муки, четыре яблока.

Что делать: смешать все ингредиенты и добавить яблоки, нарезанные кубиками. Готовое тесто выложить столовой ложкой на застеленный пергаментом противень. Ближко друг к другу не класть, так как при выпекании изделия будут увеличиваться в объёме. Выпекать при температуре 200 градусов 10-15 минут.

ПОЛЕЗНЫЕ СОВЕТЫ

Рукодельницам в помощь

- Петли для пуговиц не будут вытягиваться, если с иголки их смазать бесцветным лаком.
- Чтобы свалывшееся изделие легче распускалось, его нужно посыпать тальком.
- Если ваша модель получается уже, чем задумано, нужно сделать в боковых швах вставки связанные резинкой.
- При вывязывании отделочных планок пользуйтесь более тонкими спицами, края будут намного аккуратнее и не будут так быстро растягиваться.
- Если вы вяжете нитями в два сложения, постарайтесь натягивать обе нити одинаково.
- Если вам нужно вязать изделие лицевой гладью, выполните первые 2-3 ряда резинкой 1x1, тогда край не будет закручиваться.

АВТОЛЮБИТЕЛЮ

Выбираем незамерзающую жидкость

- Несколько раз сильно встряхните канистру или раскрутите её. На поверхности должна образоваться устойчивая плотная пена – это говорит о наличии активных веществ.
- Посмотрите на просвет дно ёмкости. На нём не должно быть осадка.
- Приобретайте товар в прозрачных канистрах с качественными пробками.
- На этикетке должна быть указана полная информация о продукте (состав, температура замерзания и т.д.) и о производителе (адрес, название).
- В составе жидкости должны быть: поверхностно-активные вещества, ароматизаторы, красители, спирт, вода.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Умом Россию не понять

В русском языке есть устойчивые выражения, которые иностранцы никогда не поймут. Вот некоторые из них:

Старый новый год; туалетная вода; истинная правда; да нет, наверное; молочный зуб; начинают заканчиваться; деревянный стеклопакет; SMS-сообщение; у пациента сильная слабость; убить насмерть; пойду съезжу в магазин; сделай огонь тише; предельно допустимая норма; жидкий стул; смертная казнь; миротворческие войска; наверное, точно; незаконные бандформирования; свежие консервы; принуждение к миру; битый час.

Программа ТВ с 25 по 27 ноября «Заводоуковское время» на канале



Понедельник, 25

7 **05.00** Новости. **05.05** «Доброе утро!» **09.00** Новости. **09.15** «Контрольная закупка». **09.45** «Жить здорово!». **10.55** «Модный приговор». **12.00** Новости. **12.15** «Время обедать!» **13.00** «Доброго здоровья!» (12+). **13.45** «Истина где-то рядом» (16+). **14.00** Другие новости. **14.25** «Понять. Простить» (16+). **15.00** Новости. **15.15** «Они и мы» (16+). **16.10** «В наше время» (12+). **17.00** «Наедине со всеми» (16+). **18.00** Вечерние новости. **18.45** «Давай поженемся!» (16+). **19.50** «Пусть говорят» (16+). **21.00** «Время». **21.30** Т/с «Убить Сталина» (16+). **23.30** «Вечерний Ургант» (16+). **00.00** Новости. **00.10** «Познер» (16+). **01.10** Мелодрама «История рыцаря» (12+). **03.00** Новости. **03.05** Мелодрама «История рыцаря» (12+). **03.45** Х/ф «Вышел ёжик из тумана» (12+). **05.00** «Утро России» (12+). **09.00** «1000 мелочей» (12+). **09.40** «О самом главном» (12+). **10.25** «Кулагин и партнёры» (12+). **11.00** «Вести» (12+). **11.30** Вести-Регион-Тюмень (12+). **11.50** «Вести. Дежурная часть» (12+). **12.00** Т/с «Тайны следствия» (12+). **13.00** «Особый случай» (12+). **14.00** «Вести» (12+). **14.30** Вести-Регион-Тюмень (12+). **14.50** «Вести. Дежурная часть» (12+). **15.00** Т/с «Тайны института благородных девиц» (12+). **16.00**

Т/с «Семейные обстоятельства» (12+). **17.00** «Вести» (12+). **17.10** Вести-Регион-Тюмень (12+). **17.30** Т/с «Тайны следствия 10» (12+). **18.30** «Прямой эфир» (12+). **19.40** Вести-Регион-Тюмень (12+). **20.00** «Вести» (12+). **20.50** «Спокойной ночи, малыши!». **21.00** Т/с «Шерлок Холмс» (12+). **22.50** Х/ф «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона. Собака Баскервилей» (12+). **02.05** Х/ф «Затерянные в космосе» (США) (16+). **04.35** «Комната смеха» (12+).

06.00 Музыкальный канал (16+). **06.30** Информационная программа «Наше время» (12+). **07.00** «Утро с Вами». Прямой эфир. **09.00** «День». Информационная программа УрФО (16+). **09.30** М/ф «Поликлиника Кота Леопольда» (6+). «Автомобиль Кота Леопольда» (6+). «Зайчишка заблудился» (6+). **10.00** «Портал Юрского периода». Фантастика (Великобритания), 2007г., 6 серия (16+). **10.55** «Точнее.ру» (16+). **11.00** «Человек и время». СССР-США. Роман века» (16+). **11.45** «Деловой завтрак» (16+). **12.00** «ТСН». Прямой эфир. **12.15** «Частности» (16+). **12.30** «Деньги за неделю» (16+). **12.45** «Репортёр. Страйкбол. Недетские игры» (16+). **13.00** «Тюменский характер. Директор ДК» (16+). **13.15** «Односельчане» (12+). **13.30** «Накануне» (16+). **14.00** «ТСН». Прямой эфир. **14.15** «Погода» (0+). **14.20** «Была такая история» (12+).

14.30 «Shopping-гид» (16+). **14.55** «ТСН-5» (16+). **15.00** «Хочу знать!» с Михаилом Ширвиндтом, выпуск 61 (12+). **15.30** «Холостяк Гари». Комедия (США), 26 серия (16+). **15.55** «Точнее.ру» (16+). **16.00** «ТСН». Прямой эфир. **16.15** «Погода» (0+). **16.20** «Объективный разговор» (16+). **16.30** «Порядок действий». Документальный цикл (Россия), 2010г., выпуск 35 (16+). **17.00** «Тюменский характер. Директор ДК» (16+). **17.15** «Была такая история» (12+). **17.20** «Точнее.ру» (16+). **17.25** «ТСН-5» (16+). **17.30** «Тюменская арена» (6+). **18.00** «ТСН». Прямой эфир. **18.30** «Точнее». Тележурнал. Прямой эфир. **19.00** «Хорошая девочка». Драма (США, Германия, Нидерланды), 2002г. (16+). **20.45** «Репортёр. Страйкбол. Недетские игры» (16+). **21.00** «День». Новости УрФО (16+). **21.30** «ТСН». Прямой эфир. **21.55** «Погода» (0+). **22.00** «Накануне» (16+). **22.05** «Объективный разговор» (16+). **22.15** «Тюменский характер. Директор ДК» (16+). **22.30** «Порядок действий». Документальный цикл (Россия), 2010г., выпуск 36 (16+). **23.00** «Точнее». Тележурнал (16+). **23.30** «Shopping-гид» (16+).

06.00 «НТВ утром». **08.35** Т/с «Возвращение Мухтара» (16+). **10.00** «Сегодня». **10.20** Т/с «Возвращение Мухтара» (16+). **10.55** «До суда» (16+). **11.55** «Суд присяжных» (16+). **13.00** «Сегодня». **13.25** «Суд присяжных. Окончатель-

ный вердикт» (16+). **14.35** «Дело врачей» (16+). **15.30** «Чрезвычайное происшествие. Обзор». **16.00** «Сегодня». **16.25** «Прокурорская проверка» (16+). **17.40** «Говорим и показываем» (16+). **18.30** «Чрезвычайное происшествие. Обзор». **19.00** «Сегодня». **19.30** Т/с «Шеф 2» (16+). **21.25** Т/с «Пятницкий. Глава третья» (16+). **23.15** «Сегодня. Итоги». **23.35** Т/с «Пятницкий. Глава третья» (16+). **00.30** Т/с «Стреляющие горы» (16+). **01.35** «Лучший город Земли» (12+). **02.30** «Дикий мир». **03.05** Т/с «Воскресенье в женской бане» (16+). **05.00** Т/с «Час Волкова» (16+).

06.00 «Настроение». **08.30** Х/ф «У тихой пристани» (12+). **09.55** «Петровка, 38» (16+). **10.10** Х/ф «Сувенир для прокурора» (12+). **11.30** «События». **11.50** Х/ф «Сувенир для прокурора» (12+). **12.25** «Постскриптум» (16+). **13.25** «В центре событий» (16+). **14.30** «События». **14.50** «Город новостей». **15.10** «Городское собрание» (12+). **16.00** Х/ф «Семнадцать мгновений весны», 1 с (12+). **17.30** «События». **17.50** «Найти хозяина». Спецрепортаж (12+). **18.25** «Право голоса» (16+). **19.30** «Город новостей». **19.45** Т/с «Счастличик Пашка» (16+). **21.45** «Петровка, 38» (16+). **22.00** «События». **22.20** Т/с «Мистер Монк. Дефективный детектив» (США) (12+). **23.10** «Без обмана». «Кто делает еду?» (16+). **00.00** «События. 25-й час». **00.35** «Футбольный центр».

01.05 «Мозговой штурм. Будущее без антибиотиков?» (12+). **01.35** Детектив «Чисто английское убийство» (Великобритания) (12+). **03.30** Детектив «Отец Браун» (Великобритания) (16+). **05.25** «Осторожно, мошенники!» (16+).

РОССИЯ **07.00** Канал «Евроньюс». **10.00** «Новости культуры». **10.15** «Наблюдатель». **11.15** Х/ф «Случайная встреча». **12.25** «Линия жизни». Илье Лиела. **13.20** Д/ф «Мне 90 лет, ещё легка походка...». **14.15** Т/с «Очарование зла», 1 с. **15.05** Д/ф «Гюстав Курбе» (Украина). **15.10** Д/ф «Безумие Патума». **15.40** «Новости культуры». **15.50** Х/ф «Повесть о человеческом сердце». **18.05** Анне-Софи Муттер и Ламберт Оркис. Соната 1 для скрипки и фортепиано Иоганнеса Брамса. **18.40** «Academia». А. Ужанков. «Два выбора – две истории». Даниил Галицкий и Александр Невский. **19.30** «Новости культуры». **19.45** «Главная роль». **20.00** «Сати. Нескучная классика...» с В. Уриным. **20.45** Д/ф «Египет. Тайны, скрытые под землёй», ч. 1 (Великобритания). **21.35** Д/ф «Мне 90 лет, ещё легка походка...». **22.30** Д/ф «Лео-Цзы» (Украина). **22.40** «Тем временем». **23.30** «Новости культуры». **23.55** Х/ф «Гибель сенсации». **01.30** Д/ф «Васко да Гама» (Украина). **01.40** Концерт. **02.40** Д/ф «Мировые сокровища культуры». «Висмар и Штральзунд. Такие похожие и такие разные» (Германия).

Вторник, 26

7 **05.00** Новости. **05.05** «Доброе утро!» **09.00** Новости. **09.15** «Контрольная закупка». **09.45** «Жить здорово!». **10.55** «Модный приговор». **12.00** Новости. **12.15** «Время обедать!» **13.00** «Доброго здоровья!» (12+). **13.45** «Истина где-то рядом» (16+). **14.00** Другие новости. **14.25** «Понять. Простить» (16+). **15.00** Новости. **15.15** «Они и мы» (16+). **16.10** «В наше время» (12+). **17.00** «Наедине со всеми» (16+). **18.00** Вечерние новости. **18.45** «Давай поженемся!» (16+). **19.50** «Пусть говорят» (16+). **21.00** «Время». **21.30** Т/с «Убить Сталина» (16+). **23.30** «Вечерний Ургант» (16+). **00.00** Новости. **00.10** Д/ф «В одном шаге от Третьей мировой» (12+). **01.10** Триллер «Помеченный смертью» (16+). **03.00** Новости. **03.05** Триллер «Джесси Стоун: Резкое изменение» (16+).

РОССИЯ **05.00** «Утро России» (12+). **09.00** «1000 мелочей» (12+). **09.40** «О самом главном» (12+). **10.25** «Кулагин и партнёры» (12+). **11.00** «Вести» (12+). **11.30** Вести-Регион-Тюмень (12+). **11.50** «Вести. Дежурная часть» (12+). **12.00** Т/с «Тайны следствия» (12+). **13.00** «Особый случай» (12+). **14.00** «Вести» (12+). **14.30** Вести-Регион-Тюмень (12+). **14.50** «Вести. Дежурная часть» (12+). **15.00** Т/с «Тайны института благородных девиц» (12+). **16.00** Т/с «Семейные обстоятельства» (12+). **17.00** «Вести» (12+). **17.10** Вести-Регион-Тюмень (12+). **17.30** Т/с «Тайны следствия 11» (12+). **18.30** «Прямой эфир» (12+). **19.40** Вести-Регион-Тю-

мень (12+). **20.00** «Вести» (12+). **20.50** «Спокойной ночи, малыши!». **21.00** Т/с «Шерлок Холмс» (12+). **22.55** «Специальный корреспондент» (16+). **23.55** Х/ф «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона. Сокровища Агры» (12+).

06.00 Музыкальный канал (16+). **06.30** «Юмор ЮТуб» (16+). **07.00** «Утро с Вами». Прямой эфир. **09.00** «День». Информационная программа УрФО (16+). **09.30** М/ф «Волшебник Изумрудного города» № 1, «Сказка о белой лодке» (6+). **10.00** «Портал Юрского периода». Фантастика (Великобритания), 2007г., 7 серия (16+). **10.55** «Точнее.ру» (16+). **11.00** Д/ф «Шарль Азнавур. Жизнь в любви» (Россия), 2009г. (16+). **12.00** «ТСН». Прямой эфир. **12.15** «Тюменский характер. Директор ДК» (16+). **12.30** «Задело» (16+). **13.00** «Юнкера». Драма (Россия), 2006г., 9 серия (16+). **14.00** «ТСН». Прямой эфир. **14.15** «Погода» (0+). **14.20** «Точнее.ру» (16+). **14.25** «Двое на кухне. Битва гурмэ» (6+). **14.55** «ТСН-5» (16+). **15.00** «Хочу знать!» с Михаилом Ширвиндтом, выпуск 62 (12+). **15.30** «Холостяк Гари». Комедия (США), 27 серия (16+). **15.55** «Накануне» (16+). **16.00** «ТСН». Прямой эфир. **16.15** «Погода» (0+). **16.20** «Объективный разговор» (16+). **16.30** «Порядок действий». Документальный цикл (Россия), 2010г., выпуск 36 (16+). **17.00** «Односельчане» (12+). **17.15** «Была такая история» (12+). **17.20** «ТСН регистратор» (16+). **17.25** «ТСН-5» (16+). **17.30** «Тюмень спортивная» (6+). **18.00** «ТСН». Прямой эфир. **18.30** «Точнее». Тележурнал. Прямой эфир.

ПРОДАЁТСЯ МАГАЗИН ДЕТСКОЙ ОДЕЖДЫ
(г. Заводоуковск, центр).
Наработанное место (40 м², 5 лет).
БОЛЬШОЙ АССОРТИМЕНТ.
ХОРОШИЙ ТОВАРНЫЙ ЗАПАС.
НИЗКИЕ ЦЕНЫ.
ПОСТОЯННЫЕ ПОКУПАТЕЛИ.
ПОСТАВЩИКИ.
Тел. 8-919-938-98-48.

19.00 «Дети шпионы». Комедия (США), 2002г. (12+). **20.30** «Хочу знать!» с Михаилом Ширвиндтом, выпуск 62 (12+). **21.00** «День». Новости УрФО (16+). **21.30** «ТСН». Прямой эфир. **21.55** «Погода» (0+). **22.00** «Накануне» (16+). **22.05** «Объективный разговор» (16+). **22.15** «Репортёр. Страйкбол. Недетские игры» (16+). **22.30** «Порядок действий». Документальный цикл (Россия), 2010г., выпуск 37 (16+). **23.00** «Точнее». Тележурнал (16+). **23.30** «Shopping-гид» (16+). **23.55** «Юмор ЮТуб» (16+). **00.00** «ТСН. Итоги» (16+). **00.25** «Погода» (0+). **00.30** «Юмор ЮТуб» (16+). **01.00** «Что насчёт Брайана?» (16+). Комедия (США), 2006г., 6 серия (16+).

06.00 «НТВ утром». **08.35** Т/с «Возвращение Мухтара» (16+). **10.00** «Сегодня». **10.20** Т/с

«Возвращение Мухтара» (16+). **10.55** «До суда» (16+). **11.55** «Суд присяжных» (16+). **13.00** «Сегодня». **13.25** «Суд присяжных. Окончательный вердикт» (16+). **14.35** «Дело врачей» (16+). **15.30** «Чрезвычайное происшествие. Обзор». **16.00** «Сегодня». **16.25** «Прокурорская проверка» (16+). **17.40** «Говорим и показываем» (16+). **18.30** «Чрезвычайное происшествие. Обзор». **19.00** «Сегодня». **19.30** Т/с «Шеф 2» (16+). **20.45** Футбол. Лига чемпионов УЕФА. «Зенит» (Россия) - «Атлетико» (Испания). Прямая трансляция. **22.55** Т/с «Шеф 2» (16+). **23.35** «Сегодня. Итоги». **23.55** Т/с «Пятницкий. Глава третья» (16+). **00.55** Т/с «Стреляющие горы» (16+).

06.00 «Настроение». **08.35** Детектив «Суровые километры» (6+). **10.25** Д/ф «Жанна Болотова. Девушка с характером» (12+). **11.10** «Петровка, 38» (16+). **11.30** «События». **11.50** Х/ф «Немой», 1 и 2 с (16+). **13.40** «Без обмана». «Кто делает еду?» (16+). **14.30** «События». **14.50** «Город новостей». **15.10** «Большая лавина Амура». Спецрепортаж (12+). **15.30** Х/ф «Семнадцать мгновений весны», 2 с (12+). **16.55** «Доктор И...» (16+). **17.30** «События». **17.50** «Истории спасения» (16+). **18.25** «Право голоса» (16+). **19.30** «Город новостей». **19.45** Т/с «Счастличик Пашка» (16+). **21.45** «Петровка, 38» (16+). **22.00** «События». **22.20** Т/с «Мистер Монк. Дефективный детектив» (США) (12+). **23.10** Д/ф «Удар властью. Галина Старовойтова» (16+). **00.00** «События. 25-й час». **00.35** Т/с «Каменская». «Убийца поневоле» (16+). **02.40** Х/ф «Сувенир для прокурора» (12+). **04.30**

Т/с «Эволюция жизни на Земле» (США - Великобритания) (6+). **05.05** «Дом вверх дном» (12+).

РОССИЯ **06.30** Канал «Евроньюс». **10.00** «Новости культуры». **10.15** «Наблюдатель». **11.15** Т/с «Перри Мэйсон» (США). **12.10** «Academia». К. Анохин. «Внутри Вавилонской библиотеки мозга». 1 лекция. **12.55** «Пятое измерение». **13.25** Д/ф «Марина Цветаева. Роман её души». **14.05** Т/с «Очарование зла», 2 с. **14.50** Д/ф «Лео-Цзы» (Украина). **15.00** «Сати. Нескучная классика...» с В. Уриным. **15.40** «Новости культуры». **15.50** Д/ф «Египет. Тайны, скрытые под землёй», ч. 1 (Великобритания). **16.35** Д/ф «Игорь Сикорский. Чертежи судьбы». **17.15** Д/ф «Мировые сокровища культуры». «Висмар и Штральзунд. Такие похожие и такие разные» (Германия). **17.30** «Мировая элита фортепианного искусства». Даниэль Баренбойм. **18.40** «Academia». А. Ужанков. «Исторический выбор Александра Невского». **19.30** «Новости культуры». **19.45** «Главная роль». **20.00** «Власть факта». «Будни Политбюро». **20.45** Д/ф «Египет. Тайны, скрытые под землёй», ч. 2 (Великобритания). **21.30** Д/ф «Атомная бомба для русского царя. Владимир Вернадский». **22.15** Д/с «Запечатлённое время». «Четвероногие астрономы». **22.45** «Игра в бисер» с И.Волгиным. «Евгений Шварц. «Голый король»». **23.30** «Новости культуры». **23.55** Х/ф «Харчевня в Шлессерте» (ФРГ). **01.30** И.Штраус. Не только вальсы. **01.55** Т/с «Перри Мэйсон» (США). **02.45** Д/ф «Гюстав Курбе» (Украина).

Среда, 27

7 **05.00** Новости. **05.05** «Доброе утро!» **09.00** Новости. **09.15** «Контрольная закупка». **09.45** «Жить здорово!». **10.55** «Модный приговор». **12.00** Новости. **12.15** «Время обедать!» **13.00** «Доброго здоровья!» (12+). **13.45** «Истина где-то рядом» (16+). **14.00** Другие новости. **14.25** «Понять. Простить» (16+). **15.00** Новости. **15.15** «Они и мы» (16+). **16.10** «В наше время» (12+). **17.00** «Наедине со всеми» (16+). **18.00** Вечерние новости. **18.45** «Давай поженемся!» (16+). **19.50** «Пусть говорят» (16+). **21.00** «Время». **21.30** Т/с «Убить Сталина» (16+). **23.30** «Вечерний Ургант» (16+). **00.00** Новости. **00.10** «Политика» (18+). **01.10** Мелодрама «Перо маркиза де Сада» (18+). **03.00** Новости. **03.05** Мелодрама «Перо маркиза де Сада» (18+). **03.45** Д/ф «Александр Зацепин. «В онгедышашей лаве любви...» (12+).

РОССИЯ **05.00** «Утро России» (12+). **09.00** «1000 мелочей» (12+). **09.40** «О самом главном» (12+). **10.25** «Кулагин и партнёры» (12+). **11.00** «Вести» (12+). **11.30** Вести-Регион-Тюмень (12+). **11.50** «Вести. Дежурная часть» (12+). **12.00** Т/с «Тайны следствия» (12+). **13.00** «Особый случай» (12+). **14.00** «Вести» (12+). **14.30** Вести-Регион-Тюмень (12+). **14.50** «Вести. Дежурная часть» (12+). **15.00** Т/с «Тайны института благородных девиц» (12+). **16.00** Т/с «Семейные обстоятельства» (12+). **17.00** «Вести» (12+). **17.10** Вести-Регион-Тюмень (12+). **17.30** Т/с «Тайны следствия 11» (12+). **18.30** «Прямой

эфир» (12+). **19.40** Вести-Регион-Тюмень (12+). **20.00** «Вести» (12+). **20.50** «Спокойной ночи, малыши!». **21.00** Т/с «Шерлок Холмс» (12+). **22.55** «Когда наступит голод» (12+). **23.50** Х/ф «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона. Сокровища Агры», 2 с (12+). **01.20** «Сотворить монстра. Советские франкенштейны» (12+). **02.20** «Вести. Дежурная часть». Спецрасследование (16+). **02.55** Х/ф «Большая игра», 2 с (12+). **04.20** «Комната смеха» (12+).

06.00 Музыкальный канал (16+). **06.30** «Shopping-гид» (16+). **06.55** «Юмор ЮТуб» (16+). **07.00** «Утро с Вами». Прямой эфир. **09.00** «День». Информационная программа УрФО (16+). **09.30** М/ф «Волшебник Изумрудного города» № 2 (6+). «Великопеленный Гоша» № 1, 2 (12+). **10.00** «Портал Юрского периода». Фантастика (Великобритания), 2007г., 8 серия (16+). **10.55** «Точнее.ру» (16+). **11.00** «Хочу знать!» с Михаилом Ширвиндтом, выпуск 62 (12+). **11.30** «Репортёр. Страйкбол. Недетские игры» (16+). **11.45** «Деловой завтрак» (16+). **12.00** «ТСН». Прямой эфир. **12.15** «Тюменский характер. Платья Киры Кузнецовой» (16+). **12.30** «Будьте здоровыми» (12+). **13.00** «Юнкера». Драма (Россия), 2006г., 10 серия (16+). **13.55** «Накануне» (16+). **14.00** «ТСН». Прямой эфир. **14.15** «Погода» (0+). **14.20** «Точнее.ру» (16+). **14.30** «Shopping-гид» (16+). **14.55** «ТСН-5» (16+). **15.00** «Хочу знать!» с Михаилом Ширвиндтом, выпуск 63 (12+). **15.30** «Холостяк Гари». Комедия (США), 28 серия (16+). **15.55** «Накануне» (16+). **16.00** «ТСН». Прямой эфир. **16.15** «Погода» (0+). **16.20**

«Объективный разговор» (16+). **16.30** «Порядок действий». Документальный цикл (Россия), 2010г., выпуск 37 (16+). **17.00** «Сельская среда» (16+). **17.15** «Точнее.ру» (16+). **17.20** «Город кино» (16+). **17.25** «ТСН-5» (16+). **17.30** «Кэштег» (16+). **18.00** «ТСН». Прямой эфир. **18.30** Информационная программа «Наше время» (12+). **19.00** Мини-футбол. Кубок России. МФК «Тюмень» - «Ухта». Прямая трансляция. **21.00** «День». Новости УрФО (16+). **21.30** «ТСН». Прямой эфир. **21.55** «Погода» (0+). **22.00** «Накануне» (16+). **22.05** «Объективный разговор» (16+). **22.15** «Сельская среда» (12+). **22.30** «Порядок действий». Документальный цикл (Россия), 2010г., выпуск 38 (16+).